
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το 7ο Γυμνάσιο Περιστερίου βρίσκεται στο βόρειο τμήμα του ομώνυμου Δήμου στην περιοχή του Βιοκλιματικού
Πάρκου ( Χωράφα ) και γειτνιάζει με  σχολικές μονάδες  Α΄/θμιας και Β’/θμιας Εκπαίδευσης καθώς και
αθλητικές εγκαταστάσεις. Η στέγασή του  στο παρόν κτίριο  έγινε το 1985.Το μαθητικό του δυναμικό είναι 275
μαθητές/ τριες κατανεμημένοι/ες σε 12 τμήματα. Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου είναι 25 και η Διεύθυνση
εκπροσωπείται από τη Διευθύντρια και 2 Υποδιευθυντές.  Εκτός από τις αίθουσες διδασκαλίας διαθέτει αίθουσα
Χημείου, Μουσικής, Πληροφορικής, Πολλαπλών χρήσεων / εκδηλώσεων και βοηθητικούς χώρους. Το σχολείο
ξεχωρίζει  και διακρίνεται για τις ποικίλες δράσεις του...

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Μαθητοκεντρική διδασκαλία με βάση τις ιδιαιτερότητες των μαθητών - Ανάπτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων, δράσεις
γλωσσικού και επιστημονικού εγγραμματισμού εξ αποστάσεως.

 Εξ αποστάσεως ενημέρωση μαθητών για  τη φοίτηση στο Λύκειο  και τους τύπους Λυκείου.

Ενίσχυση συνεργατικότητας και αλληλοσεβασμού μεταξύ των μαθητών μέσω δραστηριοτήτων στο πλαίσιο
εγγεκριμένων προγραμμάτων.

Επικαιροποίηση του κανονισμού λειτουργίας του σχολείου, άμεση ανταπόκριση για την επίλυση προσωπικών
προβλημάτων ή μαθησιακών δυσκολιών  των μαθητών.

Άμεση ανταπόκριση  για εξ αποστάσεως  ενημέρωση και επικοινωνία με γονείς & κηδεμόνες.

 

Σημεία προς βελτίωση

Υποστήριξη δράσεων ενημέρωσης γονέων / κηδεμόνων για θέματα κοινού ενδιαφέροντος, οι οποίες δεν κατέστη
δυνατό να γίνουν λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών που διαμορφώθηκαν εξαιτίας της πανδημίας.



Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Αξιοποίηση εκπαιδευτικού προσωπικού  - λήψη των αποφάσεων ήταν αποτέλεσμα συλλογικής οριζόντιας
επικοινωνίας των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας.

Προσπάθειες  και ενέργειες για αναβάθμιση  υλικοτεχνικού εξοπλισμού  , προστασίας και  εκσυγχρονισμού
σχολικών χώρων.

Εποικοδομητική συνεργασία με δημοτικούς, δημόσιους , επιστημονικούς- πολιτιστικούς φορείς.

 

Σημεία προς βελτίωση

 

Ανάληψη και υποστήριξη πρωτοβουλιών για διάχυση καλών πρακτικών , οι οποίες δεν κατέστη δυνατό να γίνουν
λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών που διαμορφώθηκαν εξαιτίας της πανδημίας.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Συμμετοχή εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικά σεμινάρια.

Πρόκριση σχολείου ανάμεσα σε 180 γυμνάσια της χώρας,  τιμητική διάκριση και έπαινος από την αρμόδια
επιτροπή του ΥΠΑΙΘ  στα πλαίσια του προγράμματος αυτού με τίτλο «21 βέλτιστες πρακτικές Γυμνασίων ACT
για το έτος 2021

Σημεία προς βελτίωση

 

Σχεδιασμός και υλοποίηση επιμορφωτικών δράσεων σε συνεργασία με άλλα σχολεία  και συμμετοχή σε δράσεις
κοινωνικού ενδιαφέροντος, οι οποίες δεν κατέστη δυνατό να γίνουν λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών που
διαμορφώθηκαν εξαιτίας της πανδημίας.

 


